



ЗКШ

Закон каменной школы.

ШКОЛЬНАЯ
РЕКЛАМА

Том 1, выпуск 1

Наш любимый учитель.

Светлана Калатурская.

В нашей школе работает много хороших учителей. Все они профессионалы своего дела, и всех их я очень люблю, но больше всего мне нравится одна учительница. Это

Семенихина Татьяна Алексеевна - учитель русского языка и литературы. Несмотря на то, что многие ученики школы не любят эти предметы, я ценю её труд и её уроки мне очень нравятся. Если кто-то получит плохую оценку, Татьяна Алексеевна обязательно спросит этого ученика на следующем уроке. Она для меня как второй классный руководитель, потому что переживает за нас, как за свой класс, интересуется нашими классными делами. У Татьяны Алексеевны много наград и медалей. Она заслуженный учитель Кубани. Про неё печатали в газетах.

На уроках литературы Татьяна Алексеевна очень интересно рассказывает. А на уроке



русского языка, когда она спрашивает у нас правила про самостоятельные и служебные части речи. Татьяна Алексеевна использует очень интересную систему обучения - Гафт. У неё много учеников, которые закончили университеты с красным дипломом, а школу - с золотой медалью. Год назад она выпустила одиннадцатый класс, в котором была классным руководителем с пятого класса. Было довольно много учеников, которые сдали её предмет на высокие баллы.

Татьяна Алексеевна редко "выходит из себя", потому что весь наш класс старается всегда подготов-

иться к её уроку. Мы знаем, что если мы не сделаем домашнее задание, то это может плохо закончиться. Один раз Татьяна Алексеевна заболела, весь наш класс очень переживал и с нетерпением ждал, когда же она снова выйдет на работу. Из вышеизложенного хочу сделать вывод, когда вы только пришли в школу, если вы еще учитесь или даже если вы уже выучились, никогда не забывайте своих учителей, любите вы их или нет, неважно. Помните: вы всегда останетесь в сердце учителя, а он у вас. Не забывайте учителей и каждого любите по-своему!

Степан Коньшин.

Наши истории.

Я и еще двое человек в нашем классе занимаемся спортивными танцами. Эта история о поездке на соревнования.

Наш тренер Армина Бабженовна поставила перед нами цель: до соревнований выучить новый танец – Факстрот. Все так и получилось. В

январе 2017 года мы выехали в прекрасный город Анапа. Поездка длилась около девяти часов. Но это стоило того.

В первый день мы приехали и расселились по номерам. Во второй день было страшней всего, потому что мы должны были выступить с номерами, и

мы перебороли свой страх и выступили достойно. Результаты превзошли все ожидания!

В итоге мы вернулись домой с тремя кубками и шестью медалями. Наш тренер был очень доволен, потому что у нас получилось выполнить, поставленную цель.

Обратите внимание:

• Анекдот дня:

Как хочется иногда положить лимон не в чай, а в швейцарский банк.

• Фраза дня:

Бывает, что детские сказки наполнены гораздо большим смыслом, чем моя жизнь

• Календарь историй:

1844 год - родился Николай Андреевич Римский-Корсаков, композитор.

• Цифра:

В 2017 году планируется оздоровить не менее 577 тысяч кубанских школьников.

• Погода на ближайшие дни:

12 апреля.

Утро: +7-+9 градусов.

День: +4 градусов.

Вечер: +9 градусов

13 апреля.

Утро: +13 градусов

День: +20 градусов

Вечер: +9 градусов

14 апреля.

Утро: +12 градусов

День: +18 градусов

Вечер: +11 градусов



Спорт! Спорт! Спорт!

Ковалчук Денис



Сейчас многие люди не могут представить свою жизнь без спорта! Футболисты, хоккеисты, гимнасты, любители и просто обычные

люди, потому что благодаря спорту человек закаляется, укрепляет своё здоровье, становится сильным и выносливым, воспитывает характер. Сейчас очень много различных видов спорта. И человек может найти что-то подходящее для себя.

Например, в танце, человек может передать свои чувства зрителям. Вот именно в танцах себя проявляют мои одноклассники: Степан Коньшин, Виолетта Шевченко, Никита Федотов. Я считаю, что спортом должен заниматься каждый человек и каждый выбирает для себя свой вид спорта. Вот, например, я, Диана Радько, Диана Василенко, которые учатся в моём классе, занимаются футболом. Александра Кацубо, Ната-

лы Войтова, Богдан Мартыненко посещают секцию баскетбола. На рукопашную борьбу ходят Дима Василенко и Илья Яковлев. Богдан Мартыненко и Степан Коньшин также занимаются боксом.

Спорт приносит нам много радости. Мы выигрываем разные соревнования. Бывает так, что эти соревнования проходят в других городах и станицах. Для нас – это возможность больше узнать о нашем крае, побывать в разных районах и познакомиться с другими ребятами.

Спорт помогает нам быть здоровыми. Люди, занимающиеся спортом, меньше болеют, у них крепкий иммунитет. Недаром говорят: «В здоровом теле – здоровый дух».

Классный руководитель.

Юрий Дегтярёв.

Педагог – это тот человек, который должен передать новому поколению все ценные накопления веков и не передать предрассудков, пороков и болезней.

А. В. Луначарский

Одним из главных людей, встретившихся мне на моем жизненном пути, стал мой классный руководитель – Людмила Александровна Бутко. Классный руководитель – это человек, являющийся народным депутатом и надежным охранником, заслуженным артистом и добрым психологом, испытаным адвокатом и суровым прокурором, близким другом и строгим контролером. Только все это один человек. Быть классным руководителем очень непросто. Ведь нужно не просто организовать деятельность

ещё несформировавшегося детского коллектива, а стать главарём этой «банды». Наш классный руководитель стал именно таким «главарем», с которым не страшно ни в огонь, ни в воду. Иногда, конечно, мы вредничаем, становимся в позу, пытаемся доказать свою правоту и делаем вид, что ей нас не понять. Но в душе каждый из нас понимает значимость нашей классной мамы, понимает, сколько сил и труда приходится вкладывать в каждого из нас. К каждому у неё есть свой профессиональный подход. Кого-

то отругать, кому-то нежно улыбнуться, в кого-то вселить веру в себя и в свои силы и способности. Но главное, что она любит детей. А ведь без этого в профессии учителя не обойтись!

Известный советский поэт и драматург М. А. Светлов писал: «Настоящий учитель – не тот, кто тебя постоянно воспитывает, а тот, кто помогает тебе стать самим собой». Это про нашу Людмилу Александровну.

Наше хобби.

Виолетта Шевченко.

У каждого человека есть любимое занятие. В нашем классе занимаются спортивными танцами три человека: Шевченко Виолетта, Федотов Никита, Коньшин Степан. Любовь к танцам появилась у нас с первого класса. Благодаря нашему тренеру Азатян Армине Бабкеновне мы принимаем активное участие в соревнованиях. Домой всегда возвращаемся в хорошей форме, с отличным настроением, с медалями, кубками и дипломами.

Недавно мы ездили на соревнования в город Анапу. Нас тепло и дружелюбно встретили в отеле. На следующий день нам предстояло выступить на большой сцене. Мы танцевали: сказочный лес, ча-ча-ча, самба. Легко и торжественно крутились пары в медленном вальсе. В зале звучала волшебная музыка. В знак одобрения нам искренне аплодировали.

Мы завоевали большое количество медалей, кубков и дипломов. Поездка оказалась интересной, насыщенной и результативной. Она нам надолго запомнилась



Запомнившийся классный час.

В марте в нашем 7»А» был проведен классный час, посвященный вредным привычкам, а именно: токсикомании, наркомании, алкоголизму, курению.

Мы узнали, что курение — это еще одна форма проявления наркомании. В современных условиях это настоящая проблема, искоренить ее практически невозможно. Привычка эта пришла к нам издалека и плотно осела в человеческом сознании. Курение может спровоцировать непоправимые изменения в организме человека и нарушить работу многих его систем. Никотин, который содержится в табачном дыме, влияет не только на головной мозг, убивая его клетки и тормозя восприятие реальности, но и на дыхательную систему. Мы говорили о наркомании, это серьезное психическое отклонение, которое выражает-

ся в зависимости больного от определенного вещества. В результате воздействия наркотических веществ снижаются интеллектуальные способности человека, и он постепенно глупеет. Изменения в головном мозге под действием наркотика можно сравнить с шизофренией.

Еще одна вредная привычка — токсикомания. Это один из видов наркотической зависимости, который может привести к летальному исходу. С каждым годом эта зависимость в нашей стране «молодеет» и становится настоящей проблемой. Мы говорили о том, что токсикомания представляет собой подвид наркотической зависимости, которая заключается в принятии наркотических веществ через органы дыхания или пищеварения.

Богдан Мартыненко.

Мы обсуждали, что алкоголь — это вред для всего организма и психики человека. Он начинается с нарушений памяти и заканчивается тяжелыми заболеваниями, которые могут не поддаваться лечению, а в некоторых случаях привести к летальному исходу. Согласно последним исследованиям даже незначительные дозы спиртного могут приводить к некоторым изменениям в мозгу человека и других системах организма. Вред алкоголя наносится не только пьющему, но и окружающим его людям, всему обществу в целом.

Мы с ребятами и классным руководителем Людмилой Александровной сделали вывод: курение, алкоголизм, наркомания и токсикомания ничего хорошего для организма не делают, только причиняют вред человеку и могут довести до летального исхода. Вредные привычки очень опасны для человека, тем более растущего молодого организма. Мы за здоровый образ жизни, будем продолжать заниматься спортом и следить за своим питанием.



Красоты весны.

Наталья Войтова.

Весну мы ждем с нетерпением. Я, например, очень люблю это время года. Становится тепло, природа просыпается после зимней спячки. Изменения, происходящие солнца обладают волшебством. Его стремится увидеть, запечатлеть на картинах, фотографиях, описать словами. В лучах золота люди обясняют ся в чувствах, делают предложения или же просто, без слов, сидят в обнимку, склонив головы навстречу друг другу. Как

жалко, что многие из нас пренебрегают возможностью присоединиться к созерцанию этого настоящего чуда, выбирая более обыденные занятия.

одиные с растениями, очень радуют.

Вроде только недавно все только пробуждалось, набухали на деревьев почки, распускались подснежники и другие первоцветы. А сейчас уже деревья все в цвету, некоторые уже и отцвели. Апрель в нашем крае — самый красивый месяц.



Проба пера.

Анастасия Домницкая.

Зимушка зима прекрасная пора.
Серебристые снежинки, словно маленькие льдинки,
Кружат свой волшебный вальс.
Тётушка Метелица пеленою стелется.
Дядюшка Мороз щиплет всех за нос.
А в домах слышны хлопушки,
Есть на ёлочках игрушки.
Скоро, скоро Новый год!
Радуются дети!
Скоро, скоро Новый год!
Лучше нет на свете!
К нам приедет Дед Мороз,
Привезёт подарки.
Слышишь? Кто-то у ворот запрягает санки.
В зиму весело играть и кататься с горки,
А потом снежки кидать и украсить ёлку.
Ночью небо украшают золотые звёзды,
И ложится белый снег прямо нам под ноги.
Очень весело играть в это время года,
А потом плясать, играть в честь Нового года.
За окошком уже вечер.
Светят звёзды ярко.
Слышишь? Кто-то у ворот идёт с мешком подарков.



ШКОЛЬНАЯ РЕКЛАМА.

1. Уберем в классе - 100 рублей.
2. Заплетем аккуратно (нет) косички - 50 рублей.
3. Споем на празднике - 100 рублей.
4. Нарисуем за вас рисунки - 55 рублей.
5. Напишем за вас сочинение - 250 рублей.
6. Получим за вас двойку - 50000 рублей.
7. Приготовим вам еду - о цене договоримся.
8. Станцуем вам на празднике - 2599 рублей.
9. Разобьем ваш телефон - 5,99 рублей.

Подходите к 7 "А"

Пресс-центр 7 "А" класса:



Ксения Ивахненко

Степан Коньшин



Светлана Калатурская

Самый лучший учитель.

Карпенко Анна.

Бутко Людмила Александровна - самый лучший учитель МБОУ СОШ №2, классный руководитель 7 "А" класса. Она человек, который всегда поможет, подскажет в трудную минуту. Очень часто наш класс благодаря Людмиле Александровне участвует в разных мероприятиях, ездит на аттракционы. Как-то раз мы всем классом ездили в аквапарк, который находится в городе Ростов-на-Дону. Мы веселились, купались, катались на разных горках. Это было очень весело и незабываемо. Мы благодарим нашего классного руководителя за те хорошие и интересные моменты, случившиеся за годы нашей учёбы в школе.

Над газетой работали: Ковальчук Денис, Наталья Войтова, Карпенко Анна, Домниченко Анастасия, Мартыненко Богдан, Юрий Дегтярёв, Виолетта Шевченко.